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OrnpeneneHue CpeiHe TOUKU B CUCTEME KOOpAUHAT — Mms:

HaiinguTte cpeqHIOI0 TOYKY B Ka:KA0H rpynmne KOOpAUHAT. OTBeTHI
/ Fé 1 . . , \
ormula de punto medio El punto medio esta en
1 X; X, ity (6,3). L.
A
2, 2
Para encontrar el punto medio de las 2.
? coordenadas (4,5) y (8,1), sustituya los
valores en la formula del punto medio. 3
o1, 4+8  5+1 9
O
& 2 i 2 >/ 4.
1)
(78)&(91) 5.
2) 6.
(68)&(010)
7.
3)
(410)&(75)
8.
4)
(84)&(68) 9.
5
) (70)&(30) 10.
6) 11.
(19)&(73)
12.
7
(83)&(39)
8)
(101)&(74)
9
(15)&(70)
10)
(00)&(68)
11)
(60)&(104)
12)

(56)&(58)
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=

OHpeI[eJIeHI/Ie CpeHHeﬁ TOYKH B CHCTCMC KOOPpAWHAT Nwms: K/i104 K NpaBUJABHBIM OTBETaAM
HaiinuTe cpeHI0I0 TOUKY B Ka:K10il rpynine KOOPAMHAT. OTBeTHI
/ Formula de punto medio El punto medio esta eﬁ
A X +X  Vi+Y, (6,3). 1. 84,5
A
2 s 2
Para encontrar el punto medio de las 2. (3 9)
? coordenadas (4,5) y (8,1), sustituya los
valores en la formula del punto medio. 5. (8,57.5)
o1, 4+8  5+1 9
\_ 2 . 2 2L )+ (716
1 7+9 8+1
) (78)&(91) , ) = (84)5) 5. 30)
2 2
2) 6+0 8+10 6. (4 6)
(68)&(010) , ) = (39)
7. (555 6)
3) 4+7 10+5
(410)&(75) : ) = (5,57.5)
s. (8,52)5)
4) 8+6 4+8
(84)&(68) 5 ) = (6 9. (42,5)
S 7+3 0+0
) (70)&(30) , ) = (50) 0. (34
2 2
6) 10)& (73 L+7 943 N 44 . 82)
(19)&(73) (- ) = “0
2. (87)
7 (83)&(39) 8+3 3+9 _ (556)
27 2 ) ’
%) 101)& (74 0v7 174 = (8,52,9)
(101)&(74) (———— ) = 652
%) (15)&(70) [#7 570 = (42,5
;T ) T2
10 o eies 046 0+8 \ _ o,
(00)&(68) (———— ) )
11) 60)& (104 6+10 0+4 o
(60)&(104) (———— ) = 82
12) (56)&(58 545 6+8 _ 57
) ) 2 72 )
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